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Ondřej Havelka z Katedry chemie Technické univerzity v Liberci získal dvě ocenění IOP
Outstanding Reviewer Awards od britského vydavatelství IOP Publishing. Navázal tak na
svůj úspěch z roku 2024 a znovu potvrdil vysokou úroveň odborné recenzní činnosti, která
je důležitou součástí zajišťování kvality vědeckých publikací.

V akademickém prostředí jsou nejvíce vidět publikované vědecké články. Jejich výslednou kvalitu
však do značné míry formuje proces odborného recenzního řízení. V něm nezávislí odborníci posuzují
rukopisy před publikováním a hodnotí odbornou úroveň metodiky, interpretaci výsledků a celkový
přínos práce. Ondřej Havelka patří mezi odborníky, kteří posuzují odbornou kvalitu rukopisů z
oblasti nanomateriálů a nanotechnologií.

„Vědecké recenzní řízení má zásadní význam pro udržování kvality akademického výzkumu. Zároveň
mi umožňuje nahlížet na aktuální nanotechnologický výzkum v širších souvislostech a sledovat
trendy napříč obory,“ uvádí Ondřej Havelka, jenž současně působí na Katedře chemie FP TUL a na
Hamburg University of Technology, kde spoluvytváří nový výzkumný nanotechnologický institut
Institute for Molecular and Multimaterial Manufacturing (i4M).

Ocenění IOP Outstanding Reviewer Awards uděluje každoročně IOP Publishing, vydavatelská
společnost britského Institute of Physics, vybraným recenzentům za mimořádně kvalitní posudkovou
činnost. V letošním ročníku vybíralo IOP Publishing oceněné recenzenty z přibližně 35 tisíc
odborníků.

Ondřej Havelka tímto úspěchem navázal na rok 2024, kdy byl rovněž dvakrát oceněn, a to za
recenzní činnost pro časopisy Nanotechnology a Nano Futures. Celkově tak již získal ocenění
spojená se čtyřmi různými časopisy vydavatelství IOP Publishing.

Kromě spolupráce s IOP Publishing hodnotí Ondřej Havelka rukopisy také pro řadu dalších
vědeckých časopisů, včetně významných mezinárodních titulů, jako jsou Nature Communications
nebo Advanced Materials. „Recenzování není jen o hledání chyb. Zásadní je porozumět tomu, co
výsledky opravdu znamenají a kde mají své limity,“ upozorňuje Ondřej Havelka.
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